Grupa A 16.06.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Osnova elektrotehnike i elektronike

Kolokvij se vrednuje s 50 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka.

1. U krugu na slici izraCunajte radnu, jalovu i prividnu snagu i struju izvora i u vremenskom
obliku. Poznato je: e=30+/2sin(100nt+135°),V, R=8Q, L=11mH, C =350 uF.
(10 bodova)

2. Odgovorite $to su to filtri, koje vrste filtara postoje i ¢emu svaka od vrsta sluzi. (6 bodova)

3. IzraCunajte maksimalnu snagu Zenerove diode. Poznato je: Uu=14-17V, Rs=13Q,
Uz=12V, Izm =20 mA, Rt =100 Q. (10 bodova)

4. U sklopu na slici poznato je da ulazni napon poprima “visoku” vrijednost od 4 V, a “nisku”
vrijednost od 0,3 V. Napon napajanja sklopke je Ucc =5V, a strujno pojacanje tranzistora
 =100. Odredite vrijednost otpora Rc potrebnu da tranzistor radi u podruéju zapiranja i
zasicenja, ako je Rg = 1 kQ. (8 bodova)

5. Na krug sa slike priklju¢en je napon uy = 6sin(1000xt — 30°) V. Nacrtajte izlazni napon ako
je poznato Ucc =+15V, E=3V. (8 bodova)

6. Objasnite razliku izmedu astabila, bistabila i monostabila. (8 bodova)
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Grupa B 16.06.2017., Zagreb

Drugi kolokvij iz Osnova elektrotehnike i elektronike
Kolokvij se vrednuje s 50 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka.

1. U krugu na slici izracunajte radnu jalovu i prividnu snagu i struju izvora i u vremenskom
obliku. Poznato je: e=300sin(2-10°t—60°) mV, R=22Q, L=100yH, C=100nF.
(10 bodova)

2. Serijski RC-krug priklju¢en je na izvor sinusoidnog napona konstantne amplitude i
promjenljive frekvencije. Objasnite §to ¢e se dogoditi s naponom otpornika ako se poveca
frekvencija naponskog izvora. (6 bodova)

3. IzraCunajte snagu Ps otpornika Rs te snagu Pz Zenerove diode, ako je: Uu =8V, Rs =10 Q,
Uz=5V, Ry =20 Q. (10 bodova)

4. U sklopu na slici poznato je da ulazni napon poprima “visoku” vrijednost od 4 V, a “nisku”
vrijednost od 0,3 V. Napon napajanja sklopke je Ucc =5V, a strujno pojacanje tranzistora
B =60. Odredite vrijednost otpora Rg potrebnu da tranzistor radi u podruéju zapiranja i
zasicenja, ako je Rc = 4 kQ. (8 bodova)

5. Na krug sa slike priklju¢en je napon uu = 5V2sin(1000t + 135°) V. Nacrtajte izlazni napon
ako je poznato Ucc =+12 V, E=5V. (8 bodova)

6. Nacrtajte shemu spoja punovalnog ispravljaca i opisite kako radi. (8 bodova)
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Rjesenja kolokvija iz Osnova elektrotehnike i elektronike odrzanog

16.06.2017.
A B
1. | P=7516 W P = 2,045 mw
Q=52,98 VAr Q =135 mVAr
S=9195 VA S =2,4508 mVA
i =4,335sin (100nt +170,2°), A i =16,34sin (2. 10° - 93,42°), mA
2. | Filtrisu ... Ako se u serijskom RC-krugu poveca
Vrste filtara ... frekvencija napona onda ¢e se ...
povecati napon na otporniku.
3. |Pz=3,175W P, =900 mwW
P, =250 mwW
4. |Rc>17,80 Q R; <134,8kQ
5. u, V4 T =6,283 ms
u u, Vv
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6. | Astabil je ... Punovalni ispravljac ...
Monostabil je ...
Bistabil je ...

Zeljko Stojanovié
nositelj predmeta

2kOEE-16-06-2017-7S ©Zeljko Stojanovi¢,2017



